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ВІД КНИГИ ДО ТРЕКІВ: ПІДРУЧНИК СТАВ
МУЗИЧНИМ АЛЬБОМОМ

На  сайті  Times  Higher  Education  опубліковано  статтю  Джека  Ґроува
«Підручник надихнув професора створення альбому у стилі «академічний
транс» з використанням штучного інтелекту».

У ній розповідається про британського професора, який перетворив ідеї з
власної наукової книги на концептуальний музичний альбом за допомогою
технологій штучного інтелекту і таким чином вийшов за межі традиційних
способів академічної комунікації. Ендрю Гадсон-Сміт, професор цифрового
урбанізму в Університетському коледжі Лондона, створив концептуальний
музичний альбом «Місце і простір» на основі матеріалів свого підручника
«Міста у метавсесвіті», де розглядає цифрові технології, віртуальні світи та
взаємодію людей з цифровим середовищем. Для цього він написав тексти
пісень, які відображають ключові ідеї з розділів книги, а музичний супровід
у стилі транс з елементами електроніки був сформований з використанням
технологій  штучного  інтелекту.  Альбом  вийшов  під  назвою  «Цифрове
місто»  і  вже  зібрав  десятки  тисяч  переглядів  у  стрімінгових  сервісах.
Музику було обрано як нетрадиційний спосіб донести наукові концепції до
широкої аудиторії, залучити навіть тих, хто навряд чи звертав би увагу на
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академічний текст.  Суть не в тому, щоб просто транслювати ідеї, а в тому,
щоб через музичну форму та ритм передати складні теоретичні питання,
такі  як  цифрові  двійники,  віртуальна  реальність,  соціальні  наслідки
цифровізації та моделювання даних. Деякі назви розділів книги, наприклад
«Грай у гру життя», «Дзеркальні світи» чи «Утопія», легко лягли в основу
текстів пісень. Альбом отримав схвальні відгуки від колег і  слухачів,  які
відзначають здатність творчого проєкту привертати увагу до наукових ідей
у  несподіваному  форматі.  Отже,  штучний  інтелект  може  не  лише
автоматизувати  процеси  чи  створювати  розважальний  контент,  а  й
допомагати  адаптувати  наукові  знання  у  нові,  доступніші  формати.  Як
результат – складні академічні ідеї стають більш помітними й зрозумілими
не лише для студентів, а й у більш широкому суспільному дискурсі поза
університетами.
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